

Команда "Белые Медведи" заняла второе место в ежегодном футбольном турнире!

Автор: ХаБорян

19.05.2014 20:56 - Обновлено 22.05.2014 08:32

17 и 18 мая на запасном поле стадиона имени Ленина проходил ежегодный турнир болельщеских сообществ памяти Кирилла Фролова по малоформатному футболу(8 на 8).

Второй год подряд в нём принимала участие команда "Белые Медведи" сформированная на базе хоккейных команд "Медведи", "Белые Медведи" и "Полиметалл"... Напомним , что в прошлом году командой было занято 4 место из восьми, а в этот раз дружная команда хоккеистов-любителей и их болельщиков синсационно добралась до финала , в котором уступила лишь в серии послематчевых пенальти команде болельщиков ХК Амур... Нужно признать, что соперниками "Белых Медведей" на этом турнире были сыгранные команды клубов болельщиков всех профессиональных клубов нашего города(ХК Амур, Ска-Нефтяник, Амурские Тигры, Ска-Энергия) , а так же команды фанатов этих клубов...

На футбольном поле себя проявили с самой положительной стороны следующие известные в наших хоккейных любительских турнирах игроки:

-Ласковый Вадим Викторович (Медведи)

-Чередник Владимир Владимирович(Полиметалл)

-Севостьянов Александр Александрович(Белые Медведи)

-Зверев Евгений Витальевич(Медведи)

-Дузенко Максим Игоревич (Медведи)

Команда "Белые Медведи" заняла второе место в ежегодном футбольном турнире!

Автор: ХаБорян

19.05.2014 20:56 - Обновлено 22.05.2014 08:32

-Баськов Денис Александрович (Медведи)

- Баранов Кирилл(Медведи)

- Митцев Борис (Медведи)

- Уваров Василий(Белые Медведи)

- Барашиков Андрей Игоревич(Белые Медведи)

- Немченко Денис (Медведи)

Публикуем так же отчет о турнире с сайта ФК Ска-Энергия:

<http://fc-skaenergy.ru/main/index.php/the-news-lenta/35-demo-content/1248--lr>

Поздравляем объединённую команду хоккеистов с успешным выступлением на футбольных полях!

Команда "Белые Медведи" заняла второе место в ежегодном футбольном турнире!

Автор: ХаБорян

19.05.2014 20:56 - Обновлено 22.05.2014 08:32

